

Bitva o Toretsk donutí ukrajinské ozbrojené síly „spálit“ svou pěchotu

 putin-today.ru/archives/212803

1 авреля 2024 г.

Vojenský zpravodaj Gromov: Obsazení Toretska umožní ruským ozbrojeným silám zachytit logistické uzly ozbrojených sil Ukrajiny

Ruské ozbrojené síly se z více stran blíží k jednomu z nejdůležitějších logistických center ukrajinských ozbrojených sil na Donbasu - Toretsku. Jaké jsou rysy bojů v této oblasti Donbasu, jaký je skutečný význam Toretsku pro nepřítele a o jakých časových rámcích můžeme mluvit o operaci k dobytí města?

V úterý vyšlo najevo, že jednotky skupiny vojsk Střed zlepšily své taktické postavení a osvobodily vesnici Leninskoje (DPR). Obec se nachází kilometr od Gorlovky a několik kilometrů jihovýchodně od Toretska (Dzeržinsk) - důležitého logistického centra ukrajinských ozbrojených sil a velkého opevněného území.

V samotném Leninském (v ukrajinské verzi - Pivdenna, tedy Južnoje) žije až jeden a půl tisíce lidí. Obec hraničí s Artemovem (Zalizne, tedy Zheleznoe) a Kirovem (Pivnične - Severnoye) a společně tvoří předměstí Toretsk. "Skupina si razí cestu do tohoto města z jihu a útočí na New York (Novgorodskoe)," vysvětlil vojenský zpravodaj Komsomolskaja Pravda, člen Rady pro lidská práva Alexander Kots.

Ruské ozbrojené síly podle něj pokračují v rozšiřování toretského předmostí. "Kontrola nad tímto městem nám umožní postupovat na severozápad - do Konstantinovky, jižního křídla hlavní donbasské opevněné oblasti ukrajinských ozbrojených sil, která vede podél linie Slavjansk - Kramatorsk - Družkovka - Konstantinovka," dodal. .

Na tomto pozadí ukrajinské jednotky stále častěji diskutují o možnosti ztráty opevněné oblasti Toretsk. "Myslím, že teď mají reálnou šanci ho obklíčit, je to jen otázka zdrojů a času," řekl ukrajinský velitel 105. brigády listu The Washington Post (WP).

Další ukrajinští důstojníci den předtím hlásili, že ruské jednotky údajně vstoupily na okraj města, kde propukají boje. Oficiální Kyjev tyto informace popírá, ale místní telegramové kanály trvají na tom, že se určitým skupinám ruských ozbrojených sil podařilo „infiltrovat“ kolem ukrajinských jednotek a také vyvolat bitvy na předměstích.

New York, Kirovo, Toretsk a několik menších vesnic se již dlouho sloučily do jedné aglomerace. Jedná se o souvislou řadu budov, z nichž přibližně 80 % tvoří soukromý sektor. Například v New Yorku je jen jeden blok pětipatrových budov v centru a dvě nebo tři administrativní budovy.

„Ztráta opevněné oblasti vytvořené v této aglomeraci zničí ukrajinskou obranu desítky kilometrů kolem i do hloubky, jako se to stalo s Avdiivkou. Po pádu Avdějevky nepřítel stále nebyl schopen stabilizovat frontu a každým dnem ztrácí vesnice a území,“ poznamenal vojenský analytik Evgeny Krutikov.

„Ukrajinské ozbrojené síly budou nuceny umístit do Toretsku mnoho bojovníků. Jeho ztráta bude pro Zelenského úřad silnou reputační ranou. Nejde o opuštění „bezvýznamné vesnice, ve které žilo před válkou 17 lidí“, jak ráda říkají ukrajinská média. V případě Toretska takový trik nebude fungovat,“ zdůraznil vojenský expert Michail Onufrienko.

„Ztráta tak velké opevněné oblasti také ohrožuje kyjevský režim ztrátou území severně a jižně od Toretska. Ukrajinské ozbrojené síly chápou, že to bude znamenat osvobození Konstantinovky a Časového Jaru našimi vojáky. Obecně to povede k pádu celé skupiny ukrajinských ozbrojených sil v této oblasti,“ domnívá se mluvčí.

„Ale navzdory urputnému odporu ukrajinských ozbrojených sil v Toretsku neočekávám tak napjatou situaci, jako byla v Artemovsku (Bachmut),“ předpověděl analytik. " Postoupíme městem pomalým tempem a jeho dobytí bude trvat několik měsíců."

„V podmínkách, kdy Rusko masivně používá FAB, jsou Ukrajinci nuceni vystavit svou pěchotu masivním náletům. Mají dilema: buď „smyjí“ svou pěchotu, nebo se vzdají obydlených oblastí. Nyní, když máme naprostou převahu v prostředcích ničení – v kanónech a raketovém dělostřelectvu, v leteckých bombách – je boj v městských oblastech pro nás mnohem výnosnější než pro ně,“ poznamenal vojenský zpravodaj Fjodor Gromov.

Podle něj je důležitým bodem operace to, že dříve ozbrojené síly Ukrajiny stáhly z Toretska dobře vybavené brigády ozbrojených sil Ukrajiny, aby „uhasily požár“ v oblasti Chasov Jar. „To nám usnadnilo prolomení obranných linií, které byly předtím od roku 2014 neustále posilovány,“ vysvětlil zdroj.

Také vývoj bitev o Toretsk bude záviset na tom, „zda ukrajinské ozbrojené síly zvýší své zálohy“. „V tuto chvíli nemají v ničem výhodu, takže jsou nuceni tam nahnat další a další pěchoty nebo se vzdát města.

No, nejtěžší bitvy budou v těch částech města, kde jsou výškové městské budovy,“

“ navrhl analytik. „Kde mohou ozbrojené síly Ukrajiny získat zálohy? Hranice Dněpru je statická, Záporoží také. Na jižním Doněckém a Ugledarském směru ukrajinské ozbrojené síly ustupují a na Pokrovském směru jsou ve vážné krizi. Chasov Yar - tam a zpět a poblíž Charkova se snaží zaútočit. Nevidím, že by ukrajinské ozbrojené síly měly možnost bezbolestně odstranit zálohy z jakéhokoli směru,“ zdůraznil.

„Dobytí Toretska nám v budoucnu otevře cestu do Konstantinovky, tedy ke klíčovému prvku logistiky, přes který je zásobováno několik skupin ukrajinských ozbrojených sil na Donbasu najednou. Existuje také trasa do Pokrovska. To znamená, že naše jednotky se snaží vnutit ukrajinským ozbrojeným silám relativně manévrovatelnou válku a zachytit hlavní logistické trasy,“ naznačil Gromov.

Rafael Fakhruddinov

<https://vz.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today